INFORMACJA
Wójt Gminy Świecie Nad Osą
z dnia 23 sierpnia 2023r.

w sprawie zgłaszania przez Komitety Wyborcze kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej  zarządzonych  na dzień 15 października 2023r.

Informuję, że zgłoszenia kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych w wyborach do Sejmu RP i Senatu RP zarządzonych na dzień 15 października 2023r. przyjmowane są w Urzędzie Gminy Świecie Nad Osą w godzinach pracy urzędu tj. od poniedziałku do czwartku w godz. 7:00-15:30 i piątek 7:00-13:00.
Termin zgłaszania kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych upływa w dniu 15 września 2023r. (piątek).
Sposób zgłaszania kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych, zasady powoływania obwodowych komisji, a także dokonywania zmian w ich składach oraz tryb przeprowadzania losowania członków obwodowych komisji wyborczych określa Uchwała Nr 11/2019 Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 27 lutego 2019r. w sprawie powoływania obwodowych komisji wyborczych w obwodach głosowania utworzonych w kraju, w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej oraz  Parlamentu Europejskiego (M.P. poz. 267 i 771 oraz z 2020 r. poz. 249), Uchwała Nr 50/2023 Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 14 sierpnia 2023r. zmieniająca uchwałę w sprawie powoływania obwodowych komisji wyborczych w obwodach głosowania utworzonych w kraju, w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej oraz  Parlamentu Europejskiego. Wzór zgłoszenia określa również Uchwała Nr 50/2023.

 Wójt Gminy Świecie Nad Osą
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